
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1 

Pokračujeme bodom 14 a to je návrh predsedu Krajského súdu v Prešove na dočasné 

pridelenie Michala Drimáka, sudcu Okresného súdu Prešov na výkon funkcie sudcu na 

Krajský súd v Prešove. Pán kolega sa zúčastňuje dištančnou formou, t zn. máme ho 

pripojeného.  

Dobrý deň. Vidíme sa, počujeme? My vás vidíme, ale zatiaľ nepočujeme, už vás kontaktujú 

naši IT technici. Je tam asi nejaká technická chyba.  

Rečník 4  

Pilotku.  

Rečník 1  

Počkáme.  

Rečník 4  

Myslím.  

Rečník 2  

Že by to malo byť v poriadku.  

Rečník 1  

Áno, počujeme sa? Počujeme sa už? Tak? Ešte raz dobrý deň.  

Rečník 2  

Dobrý deň.  

Rečník 1  

Vítam vás na zasadnutí Súdnej rady.  

Rečník 2  

Ďakujem veľmi pekne.  

Rečník 1  

Predseda Krajského súdu v Prešove navrhol v súlade s §  12 zákona 3 8 5 z roku 2 000 o 

sudcoch a prísediacich dočasne prideliť Michala Drimáka, sudcu Okresného súdu Prešov na 

výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Prešove, a to na obdobie od 1. Januára 2 0 2 6 do 3 1. 

Decembra 2 0 2 6, Sudca udelil súhlas s dočasným pridelením, predseda Okresného súdu v 

Prešove súhlas s dočasným pridelením a zároveň sa vyjadril k stavu vybavovanej agendy, 

sudcovská rada Okresného súdu Prešov súhlasí s dočasným pridelením občianskoprávne 

kolégium Krajského súdu v Prešove súhlasí, s dočasným pridelením, sudcovská rada 

Krajského súdu v Prešove nemá námietky. Odovzdávam teda slovo pánovi kolegovi, aby nám 

v krátkosti uviedol, prečo teda má záujem byť dočasne pridelený na Krajskom súde. Nech sa 

páči.  



Rečník 2  

Dobrý deň. Vážená Súdna rada. Vážná. Pani predsedníčka, ďakujem za slovo. Čo sa týka toho 

môjho pridelenia alebo nejakej motivácie, tu by som zdôraznil len veľmi stručne, že 

považujem to za určitú možnosť jednak osobného rastu a rovnako za, nazvime to, výzvu 

vyskúšať si teda prácu novom prostredí. Jednak som sudcov Okresného súdu, čiže teda 

samosudcom a je tu určitá možnosť vyskúšať si prácu v senáte. By som chcel ešte podotknúť, 

že na Krajskom súde v Prešove som predtým, ako som bol vymenovaný zástupcu Okresného 

súdu Prešov, teda asi pred desiatimi rokmi, tak pred týmto rozhodnutím som tam strávil 11 

rokov ako vyšší súdny úradník a zároveň hovorca Krajského súdu v Prešove, ako aj všetkých 

okresný súdov na obvode. Teda je to určitým BRU preto, aby som taký nejaký symbolický 

návrat späť ku Krajskému súdu a aby som teda opätovne povedal, považujem to za určitú, 

určitú vojnu odborného rastu a príležitosť vyskúšať niečo nové.  

Rečník 1  

Ďakujem pekne, otváram rozpravu aj vzhľadom na všetky súhlasné stanoviská sa zrejme teda 

aj preto do rozpravy nikto neprihlásil, takže ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu 

uznesenia Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu predsedu Krajského súdu 

v Prešove na dočasné pridelenie Michala Drimáka, sudcu Okresného súdu Prešov na výkon 

funkcie sudcu na Krajský súd v Prešove, dočasne prideľuje Michala Drimáka, sudcu 

Okresného súdu Prešov, na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Prešove na obdobie od 1. 

Januára 2 0 2 6 do 3 1. Decembra 2 0 2 6. Hlasujeme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo 

všetkých 16 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 16, proti 

nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Tak držíme palce, nech sa vám tá práca 

zapáči a gratulujeme.  

Rečník 2  

Ďakujem veľmi pekne, prajem príjemný deň ešte.  

 


